



抖音扫码

微信扫码

大小新闻

烟台晚报

市民生计关大计 百姓事情牵真情

总第10625期
农历癸卯年十月十一
星期四
2023年11月23日
6601234
烟台民意通热线

体育由副科变主科？否！

教育部：国家课程方案规定开设的科目，没有主次之分

近日，教育部网站发布“对十四届全国人大一次会议第0609号建议的答复”，就“关于把体育学科由副科变主科，免费发放小学体育课本的建议”作出答复。

针对“把体育学科由副科教学变为主任科教学”的建议，教育部表示，国家课程方案规定开设的科目，没有主次之分。各科目都有其独特的育人价值，彼此间不能替

代，同时各科目又相互配合，协同育人，确保培养目标的达成。体育与健康课程是基础教育课程体系的重要组成部分，《义务教育课程方案（2022年版）》中规定“体育与健康”的九年总课时占比是10%-11%，高于美国、澳大利亚、德国、俄罗斯、韩国、日本、芬兰、英国、加拿大等国家，体现了我国中小学课程设置对体育与健康学科的高度

重视。

针对“把小学体育课本列为免费教材”的建议，教育部回应，体育与健康教材作为国家课程教材一直是中央全额承担的免费教材。

关于“中学体育课本由循环教材更改为人手一册的免费教材”，教育部称，推行免费教科书循环使用制度是落实《中华人

民共和国义务教育法》的重要举措。循环科目由教育部、财政部根据实际情况共同确定。关于将中学体育课本由循环教材更改为人手一册的免费教材建议，教育部还要跟财政部等相关部门沟通，积极推动调整和完善相关政策，切实做好义务教育阶段学生免费教学书的保障工作。

据人民网

鱼干飘鲜

昨天，记者在市区街头看到，市民整理晾晒的鱼干，为冬季储存“鲜美”。鱼干是烟台冬日餐桌上一道不可或缺的美食。海水的咸、鱼肉的鲜、阳光的热，融合在一起就是时间酝酿的好味道。

YMG全媒体记者 唐克 摄



莱山区将新建多条道路

■A03版

- 董家庄北侧配套路
- 明达西路西延
- 五卒山北路南段配套路
- 五卒山北路东段配套路



今天市区最低气温2℃

■A07版

55个中华老字号被摘牌

■A08版

巴以双方宣布停火4天

■A09版